
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιλαρίωνος στην Ιταλία
Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου από 14 έως
20 Μαΐου θα πραγματοποιηθεί η επίσκεψη του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος στην Ιταλία. Το πρόγραμμα
περιλαμβάνει επισκέψεις στις πόλεις: Μιλάνο, Τουρίνο, Μπολόνια, Ραβέννα και Ρώμη καθώς και
τέλεση των θείων ακολουθιών, συναντήσεις με την Ιεραρχία της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας,
παράδοση διαλέξεις στα Πανεπιστήμια της Ιταλίας, συναντήσεις με Ρώσους Αποδήμους.

Αναλυτικότερα: Την Κυριακή, στις 16 Μαΐου ο Μητροπολίτης Ιλαρίων θα τελέσει την Θεία
Λειτουργία στην ενορία του Πατριαρχείου Μόσχας στο Μιλάνο. 

Την νύχτα από 17 σε 18 Μαΐου ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συλλειτουργούντων των Αρχιερέων και
κληρικών του Πατριαρχείου Μόσχας θα τελέσει την Θεία Λειτουργία ενώπιον της Ιεράς Σινδόνης.

Στις 18 Μαΐου ο Μητροπολίτης Ιλαρίων θα δώσει διάλεξη στο Πανεπιστήμιο της Μπολόνιας.

Στις 19 Μαΐου ο Πρόεδρος του Τμήαμτος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας θα επισκεφθεί τη Ρώμη όπου θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο του Παπικού Συμβουλίου για
την προώθηση της χριστιανικής ενότητας τον Καρδινάλιο Βάλτερ Κάσπερ και τους υπεύθυνους των
άλλων τομέων της Ρωμαϊκής Κούριας. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίων θα συμμετέχει στο Συνέδριο «Η
μαρτυρία των ορθοδόξων και ρωμαιοκαθολικών στη σύγχρονη Ευρώπη» που θα φιλοξενηθεί στον
Ιερό Ναό της Αγίας Αικατερίνης στη βίλλα Αμπαμέλεκ της Ρώμης.

Στις 20 Μαΐου στο Βατικανό στην Αίθουσα Ακροάσεων Παύλος ΣΤ θα πραγματοποιηθεί η συναυλία
της εκκλησιαστικής ορθόδοξης μουσικής όπου θα διερμηνευθούν τα έργα των Ρώσων κλασικών
συνθετών και στο τέλος η συμφωνία του Μητροπολίτη Ιλαρίωνος για τη χορωδία και την ορχήστρα
«Οι ωδές των Αναβαθμών». Κατά τη συναυλία αναμένεται η παρουσία του Πάπα Ρώμης Βενέδικτου
ΙΣΤ΄ .

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57375/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

